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DREJTORIA E SHERBIMIT SPITALOR KORCE 
 

Per: “GENIUS” sh.p.k, perfaqesuar nga z/ Besnik Çullhaj, Adresa: lagje nr 3, rruga Jurgen Trade, 

Laboratori perballe ish spitalit, Kavaje. 

NIPT: K63121801C 

 

Procedura e prokurimit: jete “Kerkese per propozime” –  prokurim me mjete elektronike mallra. 

 

Numri i referencës së procedurës/lotit: REF-79826-07-19-2018 

 

Përshkrim i shkurtër i kontratës:  “Blerje kite shtese per nevojat spitalore, Spitali Korçë. 

 

Me fond limit: 2,803,600 (dymilion e teteqind e tre mije e gjashteqind) lekë pa TVSH ose 

3,364,320 (tremilion e treqind e gjashtedhjete e kater mije e treqind e njezete) lekë me TVSH, vënë 

në dispozicion nga te ardhurat e Spitalit Korce. 

Publikime të mëparshme (nëse zbatohet): Buletini i Njoftimeve Publike [Data] [Numri] 

Kriteret e përzgjedhjes së fituesit:  çmimi më i ulët  X oferta ekonomikisht më e favorshme  

 

Njoftojme se, kane qenë pjesëmarrës në procedurë këta ofertues me vlerat përkatëse të ofruara: 

1. Genius sh.p.k                            K63121801C 

Emri i plotë i shoqërisë                               numri i NIPT-it   

Me vlere prej  2,803,100 (dymilion e teteqind e tre mije e njeqind) lekë pa TVSH ose 3,363,720 

(tremilion e treqind e gjashtedhjete e tre mije e shtateqind e njezete) lekë me TVSH. 

 

Janë skualifikuar ofertuesit e mëposhtëm: 

Nuk ka ofertues te s’kualifikuar 

* * * 

Duke iu referuar procedurës së lartpërmendur, informojmë “GENIUS” sh.p.k, perfaqesuar nga z/ 

Besnik Çullhaj, Adresa: lagje nr 3, rruga Jurgen Trade, Laboratori perballe ish spitalit, Kavaje, me 

NIPT: K63121801C, se oferta e paraqitur, me një vlerë të përgjithshme prej [2,803,100 (dymilion e 

teteqind e tre mije e njeqind) lekë pa TVSH ose 3,363,720 (tremilion e treqind e gjashtedhjete e tre 

mije e shtateqind e njezete) lekë me TVSH]është identifikuar si oferta e suksesshme. 

 

Rrjedhimisht, jeni i lutur të paraqisni pranë [Drejtoria e Sherbimit Spitalor Korce me adrese 

Shetitore F.S.Noli Korce,] sigurimin e kontratës, siç parashikohet në dokumentat e tenderit, brenda 

5 (pese) ditëve nga dita e marrjes/publikimit të këtij njoftimi.  

 

Në rast se nuk pajtoheni me këtë kërkesë, ose tërhiqeni nga nënshkrimi i kontratës, do të vazhdohet 

siç parashikohet në nenin 58 të Ligjit nr.9643 datë 20.11.2006 “Për prokurimin publik”, i 

ndryshuar. 

Njoftimi i Klasifikimit është bërë në datë 07.08.2018 

Ankesa: ka ose jo Ankesa NUK ka patur 

(nëse ka) ka marrë përgjigje në datë ___________________________ 

 

 

 


	 Loti I. “Blerje e dy kabineteve per mbajtjen e reagenteve kimike dhe solventeve për Drejtorinë e Përgjithshme të Doganave” me fond limit 940 000 (nëntëqind e dyzetë mijë) lekë pa Tvsh.
	 Loti II. “Blerje bango laboratorike, kapa laboratorike për Drejtorinë e Përgjithshme të Doganave” me fond limit 6 611 867 (gjashtë milion e gjashtëqind e njëmbëdhjetë mijë e tetëqind e gjashtëdhjetë e shtatë) lekë pa Tvsh.
	 Loti III. “Blerje e aparatit GC për analizimin e gazeve për Drejtorinë e Përgjithshme të Doganave” me fond limit 7 336 700 (shtatë milion e treqind e tridhjetë e gjashtë mijë e shtatëqind ) lekë pa Tvsh.
	 Loti IV. “Blerje pajisje laboratorike për Drejtorinë e Përgjithshme të Metrologjisë” me fond limit 1 121 055 (një milion e njëqind e njëzet e një mijë e pesëdhjetë e pesë) lekë pa Tvsh.
	 Loti I. “Blerje e dy kabineteve per mbajtjen e reagenteve kimike dhe solventeve për Drejtorinë e Përgjithshme të Doganave” me afat lëvrimi 75 (shtatëdhjetë e pesë) ditë nga nënshkrimi i kontratës.
	 Loti II. “Blerje bango laboratorike, kapa laboratorike për Drejtorinë e Përgjithshme të Doganave” me afat lëvrimi 90 (nëntëdhjetë) ditë nga nënshkrimi i kontratës.
	 Loti III. “Blerje e aparatit GC për analizimin e gazeve për Drejtorinë e Përgjithshme të Doganave” me afat lëvrimi 90 (nëntëdhjetë) ditë nga lidhja e kontratës.
	 Loti IV. “Blerje pajisje laboratorike për Drejtorinë e Përgjithshme të Metrologjisë”Nga nënshkrimi i kontratës deri në 15 (pesëmbëdhjetë) Dhjetor.
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